



22 января 2019 года Озерский городской округ с рабочим визитом посетили министр образования Калининградской области Светлана Сергеевна Трусенёва, начальник отдела специального, дополнительного, физкультурно-спортивного образования и воспитания Лариса Юрьевна Барковская.

Первым объектом посещения стал детский сад № 1 «Солнышко» города Озерска, где гости посмотрели реализацию государственной программы Российской Федерации «Доступная среда».

В 2018 году учреждению были выделены денежные средства в размере 2 038 470 рублей в рамках реализации программы «Доступная среда» по созданию оптимальных условий для эмоционального, социального, физического, интеллектуального и творческого развития детей-инвалидов, формирования личностных качеств согласно индивидуальным возможностям и потенциалам. Благодаря программе, уже в ноябре 2018 года в детский сад были зачислены трое детей-инвалидов, которых раньше принять не имели возможности. Сегодня в учреждении воспитываются и развиваются 7 детей-инвалидов.

«Это настоящий подарок для детей и их родителей, которые смогут заниматься по современным методикам, получать всю необходимую помощь и поддержку. Воспитатели будут работать с малышами с ограниченными возможностями здоровья, помогая им социализироваться и адаптироваться в обществе своих сверстников», – отметила министр образования Светлана Трусенева.

Также гости побывали в МБОУ ООШ п. Ушаково на строительном объекте:

«Строительство пристройки спортивного зала к школе в пос.Ушаково Озерского района», где проконтролировали течение хода работ.



